

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Prijedlog Odluke o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Odluka o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo („Službene novine Primorsko – goranske županije“ broj 4/14. i „Službene novine Općine Viškovo“ broj 3/15. i 3/17.) (dalje Odluka) na snazi je pune četiri godine, točnije, primjenjuje se od mjeseca ožujka 2014. godine.</p> <p>Tijekom te četiri godine doživjela je dvije izmjene i dopune i to 2015. godine i 2017. godine, koje su se odnosile uglavnom na isprave koje je roditelji dužan dostaviti uz zahtjev za sufinanciranje, i to zbog izmjena u nazivu i sadržaju isprava i dokumenata koje izdaju nadležna tijela, nazivu i nadležnosti tijela ovlaštenih za njihovo izdavanje kao i izmjene ostalih elemenata u ispravama i dokumentima te uvođenje novih isprava i dokumenata, a koje su od bitne važnosti za utvrđivanje činjenica o kojima ovisi ostvarivanje predmetnog prava.</p> <p>Od 2014. godine iznos sufinanciranja je isti, te je roditelji bio dužan plaćati iznos od 750,00 kuna mjesečno po djetetu za redoviti jasički program, odnosno 400,00 kuna mjesečno za redoviti vrtički program, dok je Općina Viškovo podmirivala razliku iznosa do pune ekonomske cijene smještaja djeteta u predškolskoj ustanovi.</p> <p>U međuvremenu je došlo do znatnog povećanja broja korisnika redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u našoj Općini i to za cca. 180 djece, odnosno $\frac{1}{4}$, a u posljednje četiri godine značajno su povećane i ekonomske cijene smještaja djece u predškolskim ustanovama.</p> <p>S obzirom na značajno povećanje troškova subvencija od približno 100% (iznos predviđen za subvencije je trenutno preko 9.000.000, u što nije uključena subvencija roditeljima djece smještene u Dječji vrtić Viškovo, u kojem slučaju se radi o nešto manje od polovice ukupnog broja djece čini roditelji osvaruju pravo na subvenciju) nužno je smanjiti iznos subvencije, odnosno osigurati da dio uvećanih troškova, uz Općinu Viškovo, snose i roditelji djece korisnika</p>

	<p>predškolskog odgoja i obrazovanja i to na način da se iznos koji roditelj plaća uveća za 200,00 kuna mjesečno po djetetu i za redovni jaslički i za redovan vrtički program. Dio troškova koje na ovaj način snose roditelji, odnosi se isključivo na troškove prehrane djece smještene u predškolskim ustanovama.</p> <p>Jedinice lokalne samouprave, pa tako i Općina Viškovo, sukladno Zakonu o predškolskom odgoju imaju pravo i obvezu odlučivati o potrebama i interesima građana na svom području za organiziranjem i ostvarivanjem programa predškolskog odgoja, pa tako i o visini subvencije smještaja djece u ustanove koje provode programe predškolskog odgoja i obrazovanja. Ovom Odlukom, ujedno se predlaže smanjenje iznosa koji roditelj mjesečno plaća za smještaj djeteta u predškolskim ustanovama roditeljima za drugo dijete ukoliko roditelji imaju dvoje djece koja istovremeno borave u jaslicama, vrtiću ili zdravstvenim ustanovama koje provode posebni program predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s teškoćama u razvoju te će na taj način roditelj za drugo dijete ostvariti pravo na cijenu dvostruko nižu od cijene smještaja za prvo dijete.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 30 dana odnosno od 18. svibnja 2018. godine do 18. lipnja 2018. godine</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt prijedloga Odluke o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo http://www.opcina-viskovo.hr/b/Javna-savjetovanja/Otvorena-javna-savjetovanja-(1).aspx</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</p>	<p>/</p>
<p>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p>Troškovi provedbe savjetovanja</p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o sufinanciranju redovitog programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Općini Viškovo.

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 19. lipnja 2018. godine.

KLASA: 008-02/18-01/05

URBROJ: 2170-09-04/04-18-10

Viškovo, 19. lipnja 2018. godine

Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

